## FICHA DEL PRODUCTO

ITEM:

Canaleta lisa blanca FDC 100x50 UNICANAL.

CÓDIGO:

450310500HT

MAGEN:





Imagen de Referencia.



## UNICANAL FDC 100x50.

La canaleta lisa FDC 100x50 esta recubierta con una funda de vinilo para protegerla contra posibles rayones durante su traslado o instalación. Este producto esta fabricado en PVC antiflama.

La canaleta FDC 100x50 esta compuesta por una base y una tapa de 100x50mm con una longitud de 2 metros.

Uso: Sistema de canalización y ruteo UNICANAL.

Caracteristicas

Tipo: FDC 100x50. Medidas: 100 x 50mm.

Longitud: 2mts. Color: Blanco.

WWW.NDU.CL

